

Protokoll for styremøtet GRIP

Tid: Fredag 26.11.2021 – kl. 09.00–12.00

Sted: Formannskapssalen i Eidsvoll kommune

Deltakere:

Styret:		
Hans Thue – leder	ordfører	Nannestad kommune
Hege Svendsen – nestleder	ordfører	Eidsvoll kommune
Anders Østensen	ordfører	Gjerdrum kommune
Paul Johan Moltzau	ordfører	Hurdal kommune
Vivian Wahl - vara	ordfører	Nes kommune
Eyvind Jørgensen Schumacher	ordfører	Ullensaker kommune
Johan Edvard Grimstad	fylkesråd	Viken fylkeskommune
Ruth S. Birkeland	medlem fylkestinget	Viken fylkeskommune
Knut Haugestad	kommunedirektør	Eidsvoll kommune
Frits Arne Eriksen	kommunedirektør	Gjerdrum kommune
Kjetil Kokkim	rådmann	Hurdal kommune
Jon Sverre Bråthen	kommunedirektør	Nes kommune
Yngve Rønning	konst. kommunedirektør	Ullensaker kommune
Lasse Narjord Thue	fylkesrådsleders kontor	Viken fylkeskommune
Maria Helen Bjørnsen	fylkesrådsleders kontor	Viken fylkeskommune
Åse Gunn Grønhaug Reiерth	fylkesrådsleders kontor	Viken fylkeskommune

Øvrige:	
Trine Knobel	Regionråds koordinator GRIP
Forfall:	
Grete Irene Sjøli	Nes kommune
Lise Hagen Rebbestad	Viken fylkeskommune
Runar Kristiansen	Nannestad kommune
Bjørn Siem Knudsen	Viken fylkeskommune

Sak 112/21 Godkjenning av innkalling

Vedtak: Godkjent

Sak 113/21 Godkjenning av protokoll fra 22.10.2021

Vedtak: Godkjent

Sak 114/21 ØRBR

Oppsummering etter innspill fra formannskapene (vedlegg).

Ved Rune Storstein og Klaus Wiike

Vedtak: Styret retter sitt arbeid videre mot et felles brannvesen.

Sak 115/21 Studietur 2022

1) Status påmelding og program

2) Innspill til program.

3) Forslag om å invitere med ordfører og kommunedirektør fra Lunner

Vedtak: Styret ønsker følgende tema belyst i besøkene: samfunns- og næringsutvikling i flyplassregionene. Styret ber om at ordfører og kommunedirektør fra Lunner inviteres med.

Sak 116/21 Campus Romerike – OsloMet til Gardermoregionen

Status ved Paul Johan Moltzau og Peter Skovholt Gitmark

Vedtak: GAMBIT utformer brev på vegne av GRIP-styret, med betraktninger til prosessen for vurdering og rangering av tilbydere ut fra KVU'en som er utarbeidet. Brevet stilles til styret ved OsloMet, med kopi til kunnskapsdepartementet.

Sak 117/21 Ruter – etter pandemien

Orientering om status v/Kristoffer Westad, områdeleder Nord-Øst Ruter

Vedtak: Styret vil formulere et brev til Ruter med argumenter for utvikling av tilbudet.

Sak 118/21 Årskonferansen – endringsforslag

Forslag fra AU 05.11. om å fremskynde konferansen til februar, med brannvern som hovedtema.

Vedtak: Styret vedtar endringsforslag fra AU 05.11. og ber AU om snarlig å fastsette dato for gjennomføring.

Sak 119/21 Nytt fra Viken fylkeskommune

Ved fylkesråd Johan Edvard Grimstad

Vedtak: Styret tar saken til orientering

Sak 120/21 Referatsaker

Sak 121/21 Eventuelt

1. Etablerertjenesten – signering av felles avtal for Gardermoregionen.

Vedtak: Ordfører i Ullensaker og fylkesrådsleder i Viken signerte avtale for Etablerertjeneste i Gardermoregionen.

Trine Knobel
regionrådskoordinator
Gardermoregionen interkommunalt politisk råd